
XVIII. (XXXIV.) ÉVFOLYAM, 29 SZÁM 2023. JÚLIUS 22.((((( ))) ,VILÁG  PROLETÁRJAI EGYESÜLJETEK!
300 

MUNKÁSPÁRTI HETILAP

VVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVIIIIIIIIILLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁGGGGGGG PPPPPPPPPPRRRRRRVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVIIIIIIIIIILLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁGGGGGGGGG PPPPPRRVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIILLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁGGGGGGGG  PPPPPPPPR

Utolsó fi gyelmeztetés Utolsó fi gyelmeztetés 
megszállás előtt?megszállás előtt?



 

Mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent 
észreveszünk, amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. Másként 
is látjuk a világot, mondjuk úgy, balszemmel. Ezután minden 
számunkban elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes 
eseményeket a saját politikai értékítéletünk alapján, balszemmel. 

THÜRMER GYULA
BALSZEMMEL

Utolsó fi gyelmeztetés megszállás előtt?
Vilniusban a magyar vezetés szembesült a „család-
dal”. A magyar békeálláspontot senki sem támo-
gatta. A magyar vezetés választás elé került. Vagy 
elfogadja azt, amit a többi „családtag” mond, vagy 
szembesülhetünk a haragjukkal. 

Mit jelent a „család” haragja? Nos, 1944-ben Ma-
gyarország akkori „családja”, a hitleri Németország 
nem engedhette meg, hogy a fi nnek és a románok után 
a magyarok is kiugorjanak. Ha Magyarország kilép, 
szabaddá válik az út Bécs felé. A németeknek iszo-
nyúan kellett a magyar olaj, gáz, az élelmiszer is. Úgy-
hogy március 19-én megszállták Magyarországot. 

De engedjenek meg még egy példát! Más kor, más 
„család”, de Magyarország ugyanaz. 1968-ban Ká-
dár János hónapokon át ellenzi, hogy a szocialista or-
szágok katonai erővel verjék le a csehszlovákiai szo-
cializmus ellenes megmozdulásokat. A cseh vezetőt, 
Dubceket győzködi, hogy engedjen a „prágai tavasz” 
szocializmus ellenes programjából. Sikertelenül! 
Győzködi Brezsnyev szovjet vezetőt, hogy adjanak 
még időt a cseheknek. Jelzi, hogy kimaradnánk az 
ügyből. Sikertelenül! A szovjet vezetés elnézte, hogy 
a románok kimaradnak a közös akcióból, de Magyar-
ország nem maradhat ki. Romániának nincs közös 
határa a csehekkel, Magyarországnak van. 

Kádár a központi apparátus tagjainak rövid köz-
lést tett. Nem akartunk bevonulni, elleneztük. De 
nem akartuk, hogy a „csehszlovák ügy” mellett le-
gyen egy „magyar ügy” is. Ennyi.

A kormány hónapok óta kétségbeesetten keresi a 
kiutat. A külügyminiszter le se száll a repülőről, alter-
natív energiaforrásokat keres, és mindenkit igyekszik 
partnernek megnyerni.  És persze várják a csodát, amit 
most Trumpnak hívnak. Megjegyzem, éppen Trump 
erőltette rá a magyar kormányra az új védelmi egyez-
ményt, amely alapján az amerikaiak azt csinálhatnak 
magyar területen, amit csak akarnak.

A kormány belehúzott a hadsereg fejlesztésébe is. 
Az persze kérdés, hogy a magyar hadsereg tud-e, sőt 
akar-e cselekedni, ha valamelyik „családtag” indul meg 
Magyarország ellen. A történelmi tapasztalatok e téren 
nem túl biztatóak, és akkor fi noman fogalmaztunk.

Nem tudjuk, hogy mit tesz a „család”, és azt sem, 
hogy a kormány mit ígért Vilniusban. Történelmi ta-
pasztalataink alapján bármi lehet. Naponta elmegyek 
az újpesti városháza impozáns épülete előtt. 1919-ben 
itt volt a megszálló román királyi hadsereg várospa-
rancsnoksága. Biztos, ami biztos, ezentúl minden reg-
gel megnézem, hogy milyen zászló lóg az épületen.2

Vilnius: utolsó fi gyelmeztetés megszállás előtt. Vagy ír-
juk inkább kérdőjellel? Végül is nem tudjuk, hogy pon-
tosan mi történt a NATO-csúcsértekezleten, de minisz-
terelnök úr első rádiónyilatkozata nem sok jóra enged 
következtetni. A „nyugatiak a háború folytatását akar-
ják”, mondta meglehetősen feszülten és gondterhelten.

Önök közül sokan kételkedve fogadják majd ezeket 
a mondatokat, ami érthető is, végül is súlyos dologról 
van szó. A liberális oldal ügyeletesei majd kiposztol-
ják, hogy az egész csak bolsevik rémhírkeltés, nem 
kell komolyan venni.

Bizonyára emlékeznek arra, hogy mi már 2018 tá-
ján beszéltünk arról, hogy Európa rohan a háborúba. 
Nem láttunk a jövőbe. Nem! Csak egymás mellé rak-
tuk a tényeket. Az amerikaiak gyakorolják nagy lét-
számú katonai erő és technika átdobását Kelet-Euró-
pába. A térség országai sietve korszerűsítik az orosz 
határokhoz vezető utakat. Az USA új védelmi szer-
ződéseket ír alá a térség államaival. Romániába, Len-
gyelországba ballisztikus rakétaelhárító rendszereket 
telepítenek. Miért, ha nem azért, mert folyik egy eu-
rópai háború előkészítése? Sajnos, igazunk lett.

Na, jó, de utolsó fi gyelmeztetés, netán megszállás? 
Bizonyára észrevették, hogy az USA egységes frontvo-
nalat épített ki Oroszországgal szemben. A fi nnek és a 
svédek felvételével a NATO északtól délig zárt rendszert 
teremtett.  Az üzenet világos. Oroszország ne keressen 
töréseket a NATO egységében, mert ilyenek nincsenek. 
Mindenki az USA-val van, és az USA mindenkivel.

Magyarország kis ország, de stratégiai fontossá-
gú helyen van. 1999 márciusában is azért volt sietős a 
NATO-csatlakozásunk, mert két héttel később a NATO 
megtámadta Jugoszláviát. A magyar terület, az infra-
struktúra, a kórházak, az anyagi tartalékok kellettek 
akkor is és most is. Ergo, nem maradhatunk ki a buliból. 

A NATO nem tűri a különutas politikát, de nem 
mindig bünteti. A magyar kormány üzletelése az 
oroszokkal elment egy darabig, mivel az orosz im-
portenergiának a magyarországi amerikai és német 
cégek is haszonélvezői. 

De most a háború új szakaszához érkezik. A NATO 
soha nem látott nagyságú katonai és anyagi erőt vo-
nultat fel Oroszországgal szemben. Senki sem lóghat 
ki a sorból. Az oroszok és a kínaiak nem használhat-
ják egyik országot sem hídfőállásként. 

Pressman budapesti amerikai nagykövet egyértelművé 
tette: „Magyarország a NATO család tagja… A 
családtagok néha nem értenek egyet, vitatkoznak 
vagy civakodnak… És mindig a család az első.” 
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Az EU az embercsempészek 
mellett
Az embercsempészet legnagyobb támogatója maga Brüsz-
szel, ugyanis a bűnözők üzleti modellje éppen az Európai 
Unió bevándorláspárti politikája miatt működik, ennek 
fényében pedig különösen hiteltelen a külföldi ember-
csempészek kiutasítása miatt Magyarországgal szemben 
megindított jogsértési eljárás – jelentette ki Szijjártó Pé-
ter külgazdasági és külügyminiszter. Nagyon helyes, nem 
kell törődni azzal, hogy mit követel az EU!

Oroszország: nem 
lehet a biológiai 
nemet váltogatni

Ukrán idegenlégió: 
gyilkolni, gyilkolni, 
gyilkolni!

Oroszország: a külföldi háborús 
bűnösöknek bűnhődniük kell!

Elég az amerikai megszállásból!

Az orosz parlament törvényt fogadott 
el, amely megtiltja a születéskor ka-
pott biológiai nem megváltoztatását. 
A nyugati liberális modellek átvétele 
aláásná az orosz társadalmat, amely 
elkötelezett a hagyományos értékek 
védelme mellett. A férfi  az férfi , a nő 
az nő Oroszországban.

Zelenszkij 2022 márciusában hoz-
ta létre az ukrán idegenlégiót. A hí-
rek szerint jelenleg legalább 16 ezer 
külföldi állampolgár harcol ukrán 
egyenruhában. Valójában ezek nem 
katonák, hanem mindenre elszánt 
gyilkosok.

Az orosz hatóságok 30 országból származó 178 külföldi zsoldos 
ellen nyomoznak. A zsoldosok a Donbasz területén emberiség el-
leni bűntetteket követtek el – jelentette ki Alekszandr Basztirkin, 
az orosz Különleges Ügyek Nyomozó Hivatalának vezetője.

Az USA vezető szerepe Európában és az USA elkötelezettsé-
ge Európa iránt elengedhetetlen feltétele a békének – jelentette ki 
Christopher G. Cavoli tábornok, a NATO és az Európá-
ban lévő amerikai csapatok főparancsnoka. Ők maradná-
nak, de nekünk elegünk van az amerikai megszállásból!
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Infl áció: lemegy 10 
alá decemberig?

Magyarország ne támogassa 
az EU lőszergyártását!

Hogyan lehet az EU nélkül 
létezni?

Padfestés: 
mindenki megőrült!

Transznő ügy: 
feje tetejére 
állított társadalom

2023 júniusában a fogyasztói árak átlago-
san 20,1%-kal haladták meg az egy évvel 
korábbit. Az elmúlt egy évben a háztartási 
energia és az élelmiszerek ára emelkedett 
a leginkább. A fogyasztói árak egy hónap 
alatt – a várt további csökkenés helyett – 
átlagosan 0,3%-kal nőttek. Önök szerint 
lemegy 10 alá decemberig?

Az Európai Parlament 500 millió euróval támogatja a lőszer-
gyártást, hogy az ukránok minél többet kapjanak. A Fidesz 
támogatja a lőszergyártást, de nem támogatja, hogy az ukrá-
nok kapják. Mindkettő rossz döntés! Ha több lesz a lőszer, az 
így vagy úgy, de az ukránokhoz kerül.  Az EU nem katonai 
szervezet, ne gyártson lőszert! Az EU a békét segítse! 

Új gumicsontot kapott a magyar közélet. A 
Veszprémi Törvényszék döntését követően a 
Fejér Vármegyei Kormányhivatal is elismer-
te: a transznőknek is jár a „Nők 40” elnevezé-
sű kedvezményes nyugdíjazási lehetőség. A 
Fidesz egyik képviselője most olyan törvényt 
akar, hogy a transzneműek ne élhessenek a 
nők nyugdíjkedvezményével. Igaz, hogy az 
árak az egekben vannak, igaz, hogy atomhá-

ború fenyegeti a világot, de feje te-
tejére állított társadalmunkat most 
leköti a transznők ügye.

Itt az ideje, hogy Brüsszel kifi zesse a magyar embereknek 
járó forrásokat! – közölte Varga Judit a Facebook-oldalán. Ha 
a volt miniszter még ezerszer megismétli ezt, az EU akkor 
sem fog fi zetni.  Arra kell ma már választ adni, hogy miként 
lehet az EU-s pénzek nélkül létezni, sőt hogyan lehet az EU 
nélkül létezni!

Mindenki megőrült! A ferencvárosi polgármester is, aki en-
gedi, hogy az LMBTQ-aktivisták kedvükre festegessenek 
egy köztéri padot. A Mi Hazánk is, mely nemzeti színűre 
festi, de valójában látszatküzdelmet folytat egy pad körül. Az 
egész társadalom, mely nem veszi észre, hogy rohanunk a 
háborúba, és baromságokkal szórakozik. (Fotó: mandiner.hu)
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Ülést tartottak a megyei 
elnökök

Zugló: megújult 
csapattal előre!

Csak előre, baranyaiak!

Nemzetközi párttanácskozás 

A múlt héten Rómában megbeszélést folytattak az Olasz Kommunisták Pártja, a Svájci Kommunista Párt, a 
Német Kommunista Párt, a Spanyol Dolgozók Kommunista Pártja, a Francia Kommunista Megújulás Pártja 
és a Magyar Munkáspárt képviselői. Áttekintették a nemzetközi helyzet időszerű kérdéseit, különös tekintettel 
az ukrajnai háborúra. Megvitatták a nemzetközi kommunista és munkásmozgalom előtt álló tennivalókat. A 
Munkáspártot Thürmer Gyula elnök képviselte.

Csak előre, baranyaiak!

Pécsett erősíteni kell a jelenlétünket! – döntöt-
tek a Munkáspárt baranyai tagjai. Ennek fontos 
eszközét jelentik a kitelepülések. Az emberek fi -
gyelnek ránk, van mondanivalónk, nem szabad 
csüggedni.

Megújult csapattal és Cipő zenéje 
mellett emeltek szót július 8-án a 
zuglói munkáspártiak „A békéért, 
a háború ellen” akció keretében, a 
Bosnyák téri piacnál.

A Munkáspárt él és aktívan dolgozik – értékelte a 
helyzetet a Munkáspárt elnöke a megyei elnökök 
értekezletén. Sikeres volt a Kádár-rendezvény, min-
den hónapban szervezzük a háborúellenes akciókat, 
megtartottuk a Szabó Ervin Akadémia két ülését, új 
elvtársakat veszünk fel a pártba. Mondjuk el minden-
kinek az eredményeinket! – mondta Thürmer Gyula. 
Van mire büszkének lennünk, van mire támaszkod-
nunk. A megyei elnökök áttekintették a következő 
időszak rendezvényeit, a tagdíjfi zetés, A Szabadság 
terjesztésének kérdéseit.
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Vilnius: a vérszag összehozta a NATO-t
Aggasztó, felháborító és undorító, 
ami a NATO vilniusi csúcsértekez-
letén történt. Ahogyan Arany János 
írja, „vérszagra gyűl az éji vad”. A 
NATO-országok vezetői is a vér-
szagra gyűltek össze. Oroszorszá-
got ki kell véreztetni a háborúban! 
– vélik a NATO vezetői. Adjunk 
az ukránoknak még több fegyvert, 
vegyük be a svédeket, békét csak 
akkor, ha az oroszok megadják ma-
gukat! Ha az oroszok kivéreztek, 
osztozkodunk a koncon, az ukrán 
tortán! A népeinknek megmond-
juk, hogy a „NATO védelmi szer-
vezet”, mi vagyunk a jók, az oro-
szok, a belaruszok, a kínaiak és az 
irániak meg a gonoszok. Üzenjük: 
nem vesszük be a süket dumát, vér-
szomjas szemét társaság vagytok!

Szó sem a volt a békéről

A NATO csúcsértekezletén szó sem volt a békéről. 
Pontosabban szólva, a többség úgy gondolja, hogy 
csak egyféle „béke” lehet: Oroszország vonuljon ki 
a jelenleg orosz fennhatóság alatt lévő területekről, 
távolítsa el csapatait, tegyen úgy, mintha semmi sem 
történt volna.

Valójában ez nem béke, hanem a háború folytatása. 
A NATO nem szállt be most sem közvetlen hadviselő 
félként, de soha nem látott nagyságú katonai és gazda-
sági erőt mozgósít Oroszország ellen.

Vilniusban a NATO nem lépett át két határt, de élet-
veszélyesen megközelítette őket. Ha a NATO, mint 
szervezet szembekerül egymással, az világháborút je-
lent. A NATO eddig úgy tett, hogy a NATO nem küzd 
Oroszországgal szemben, hogy mit tesznek egyes 
NATO-országok, az az ő ügyük. Oroszország ponto-
san tudja, hogy a NATO-val háborúzik, de úgy tesz, 
mintha nem venné észre. A másik határt az atomfegy-
ver bevetése jelenti. Senki sem tudja, mit eredményez-
ne az atomfegyver bevetése, ezért sem Oroszország, 

sem a NATO nem lépte át ezt a határt. A NATO azon-
ban jelezte: az amerikai, francia és angol atomfegyve-
reket a NATO eszközének tekintik, és folyik a korsze-
rűsítésük.

A német Bild pénteken értesülést tett közzé arról, hogy 
a NATO titkos katonai terveket sző Oroszország ellen. 
A lap értesülése szerint a 4400 oldalas titkos anyag 
egy orosz támadás feltételezéséből indul ki, és együtt 
tárgyalja a terrorizmus elleni harccal.

A Bild szerint konkrétan taglalják a NATO kelet-euró-
pai szárnyának katonai egységekkel és nehéz fegyver-
zettel történő megerősítését. Németországnak kulcssze-
repet szánnak, és logisztikai központtá változtatják.

A NATO európai főparancsnokát (a tisztséget jelenleg 
Christopher Cavoli amerikai tábornok tölti be) olyan 
hatalommal ruháznák fel, hogy a NATO szövetsége-
sekkel való egyeztetés nélkül is döntéseket hozhatna 
róluk, nevezetesen fegyveres erőik bevetéséről az ál-
tala megjelölt ellenséggel szemben.

A volt szocialista országokban állomásozó NATO-
csapatok létszámát nem csak 300 ezer főre emelnék, 

hanem közvetlen nyugati katonai 
gyámság alá vonnák őket. Litvánia 
gazdája Németország volna, Lett-
országé Kanada, Észtországot a 
britek kapnák, Romániát a franci-
ák, Lengyelországot pedig az USA.  
Nem derült ki, hogy Magyarország 
kié lenne.

Tervezik egy második szárazföldi 
parancsnokság felállítását, Izmir 
után Wiesbadenben – írja a Bild. 
Bővíteni akarják a nehézfegyver-
zettel felszerelt egységeket, erő-
síteni a légelhárítást és növelni a 



7

tüzérségi és nagy hatótávolságú 
rakétakészleteket. 

Az amerikai hadiiparnak 
dolgozunk

A találkozó „ünnepelt sztárja” ter-
mészetesen Biden amerikai elnök 
volt. Az USA besepert mindent, 
amit akart. Amerikának nagyon 
fontos volt, hogy a NATO egysé-
gesen lépjen fel Oroszország el-
len, a háború folytatása mellett. 
Az USA már egyedül nem képes 
világhatalmi szerepet fenntartani, 
ezért a szövetségesekre támasz-
kodik. „A NATO ma egységesebb 
és erősebb, mint bármikor korábban” – jelentette 
Stoltenberg NATO-főtitkár Biden elnöknek. 

Az amerikaiak kedvére való volt az is, hogy a NATO 
a fegyverkezés további fokozása mellett döntött. A 
háború minden egyes napja az amerikai hadiiparnak 
hoz milliárdokat. A napnál világosabb, hogy Amerika 
a saját válságát a hadiiparral igyekszik megoldani, s 
ehhez a NATO-országok adják a segítséget.  Vagyis, 
mi mentjük meg Amerikát!

Mindent a pofátlan Zelenszkijnek

Vita volt arról, hogy Zelenszkij ukrán elnök meghí-
vást kapjon-e a találkozóra. Végül megint ünnepelt 
hős volt, aki olyan követelődző hangnemet engedett 
meg magának, aminek hallatán normális emberek 
zsebében kinyílik a bicska. Stoltenberg NATO-főtit-
kár agyba-főbe dicsérte a „hős ukrán népet”, amely el-
lenáll a gaz diktátor, Putyin agressziójának. A NATO 
országok vezetőinek volt annyi eszük, hogy Ukrajnát 
nem vették fel hivatalos tagnak, de a NATO-Ukrajna 
Tanács létrehozása már önmagában is elég.

Emellett az ukránok további pénzeket zsebelnek be. 
A NATO megígérte, hogy „amíg kell” kiállnak Uk-
rajna mellett. Jelentős katonai támogatást is kapnak, 
amelynek összegét már senki sem számolja. A NATO 
vezetők arról is megegyeztek, hogy Ukrajna támoga-
tása nem ér véget a háború befejezésekor. Utána is tá-
mogatni fogják, hogy „elrettentsék az agresszorokat.”

Erdogan lefeküdt

Recep Tayyip Erdogan török elnök sokáig kérette ma-
gát, de most végül belement abba, hogy Svédország is a 
NATO-tagja legyen. Nyilván ő is tudja, hogy a NATO 
kibővítése nem a békét, hanem a háborút szolgálja, de 
mégis megtette. Azt is tudja, hogy ezzel árt a török-
orosz kapcsolatoknak, de mégis megtette. Ukrajna 
perspektivikus NATO-tagságának támogatásával pe-
dig közvetlenül is „kést szúrt” Oroszország hátába.

NATO-csúcs: Kínaiak, viselkedjetek rendesen,
mert lesz nagy dádá!

A NATO üzent Kínának is: a kínai „ambíciók és 
kényszerítő politikák” kihívást jelentenek a NATO 
biztonsági érdekeire és értékeire. Kínaiak, viselkedje-
tek rendesen, mert lesz nagy dádá! – üzente a NATO. 
Vilniusba meghívták Dél-Korea, Japán, Ausztrália 
és Új-Zéland vezetőit, mondván, ha Kína az oroszok 
mellé áll, akkor egész Ázsia ellenük fordul. A kínaiak 
nem ijedtek meg. Nem mi vagyunk bajban, hanem ti, 
európaiak, az amerikaiak végképp lenyeltek bennete-
ket. Európának vége! – válaszolta a kínai sajtó.

Női hadügyminiszterek: 
pusztuljanak a mások gyerekei!

A nők általában a háború, a szenvedés ellen, a béke mel-
lett vannak, nem akarják gyermekeik halálát, szeretteik 
pusztulását.  Más a helyzet a NATO-ban. A 
NATO-országok női hadügyminiszterei Vil-
niusban külön is összegyűltek, és a háború 
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folytatására biztattak. A mi gyerekünk ne haljon meg, 
de pusztuljon az orosz, az ukrán, a magyar, az összes 
kelet-európai! Egyébként 11 női külügyminiszter és 9 
női hadügyminiszter van a NATO-országokban. 

Magyarország: rabok lettünk!

A magyar kormány győzelemként ünnepli Vilniust.  
„A kétnapos vilniusi NATO-csúcson kidolgoztuk a 
NATO új védelmi berendezkedését, amelyben Ma-
gyarország fontos és megkerülhetetlen szereplő” – írta 
Szalay-Bobrovniczky Kristóf honvédelmi miniszter. 

Nem megkerülhetetlen szereplők, hanem rabok vagyunk. 
Mi nem akartuk a fi nn és svéd NATO-tagságot, a NATO 
megkerült bennünket. Tiltakoztunk Zelenszkij magyar-
ellenessége ellen, de a NATO odaengedte Vilniusba. Be-
szélünk a fegyverszünetről és a békéről, utána aláírjuk a 
közös nyilatkozatot, amely minden pontja a háború foly-
tatásáról szól. A magyar kormány független politikáját 
megfojtja a NATO. Tényleg rabok akarunk maradni?

Utolsó fi gyelmeztetés az Orbán-kormánynak

„Az ukrajnai konfl iktus el fog húzódni, mert a nyuga-
tiak a háború folytatását akarják” – jelentette ki Or-
bán Viktor miniszterelnök a Kossuth rádió Jó reggelt, 
Magyarország! című műsorának múlt péntek reggeli 
adásában. Valójában Magyarország is támogatta a há-

ború folytatását. Nem szavazott ellene, nem vonult ki 
a NATO-ból, de még az ülésről sem.

Orbán még azt is mondta, hogy „meg kell értenünk 
Zelenszkijt”, ő a saját népét védi, amikor egyre többet 
követel minden NATO-országtól. Nem kell megérte-
ni! Zelenszkij ezt a háborút most már saját népe ellen 
is folytatja. Ukrajnát romba döntik, Ukrajna elvesztet-
te a függetlenségét. Szerencsére ezt a magyar minisz-
terelnök is elismeri, de itt a kormány reálpolitikájának 
vége is. Jön az értelmetlen szöveg „Ukrajna területi 
integritásáról” és egyebekről.

Orbán miniszterelnök első sajtószereplésekor az arcán lát-
ni lehetett, hogy az ünneplés csak a hivatalos duma. Ma-
gyarország és a magyar kormány nagy bajban van. Nem 
tudjuk, hogy mit követeltek Orbántól a többiek, de vélhe-
tően azt, hogy most már be kell állni a sorba. Nincs tovább 
különutas magyar politika, barátkozás a kínaiakkal és az 
oroszokkal. Támogatni kell a svédek felvételét, és szeretni 
kell az ukránokat, akármilyen nehezünkre is esik.

Az nem derül ki a híradásokból és mindenki nagy ívben 
hallgat arról, hogy mi történik akkor, ha Magyarország 
továbbra is kilóg a sorból. Vélhetően a NATO mindent 
megtenne azért, hogy leváltsa Magyarország jelenlegi 
kormányát és olyan kormányt állítson helyébe, amely 
minden kiszolgálja a NATO-t. Úgy tűnik, a NATO egy 
utolsó fi gyelmeztetést adott az Orbán-kormánynak.



9

Hazudjunk minél nagyobbat!
Ungváry Krisztián „Mítoszok és valóság Ukrajnáról” című előadásáról

Ungváry Krisztián történész „Mí-
toszok és valóság Ukrajnáról” cím-
mel a közelmúltban előadást tartott 
a Soros-féle Közép-Európai Egye-
temen. Tömény hazugság, sze-
mérmetlen csúsztatások, Ameri-
ka, Ukrajna és a nyugat istenítése, 
nyílt támadás a jelenlegi magyar 
kormány ellen. Röviden így jelle-
mezhetnénk a kétórás előadást. 

Fiúk, lányok, utálom 
a szocializmust, utáljátok ti is!

Fiatal embereket hülyített, sőt biz-
tatott arra, hogy ők is ebben a szel-
lemben írjanak és gondolkodjanak, 
úgyhogy nem mehetünk el szó nél-
kül mellette. 

Minden rossz forrása a Szov-
jetunió és szocializmus.  Kezdi 
azzal, hogy a szegény ukránok 
nem tanulhattak anyanyelvükön 
a szovjet egyetemeken. Valóban 
1937 után a Szovjetunióban a fel-
sőfokú képzés oroszul folyt. De 
miért? Azért, mert a Szovjetunió 
egységes állam volt, ahol az egye-
temek az ország minden területe 
számára képeztek szakembereket. 
A nagy államban az összekötő 
nyelv az orosz volt. Az orosz nyel-
ven megszerzett ismereteket bár-
hol lehetett hasznosítani.

A nyelvek egyenjogúsága nem az 
egyetemi oktatástól függ, hanem 
attól, hogy a nyelv állami nyelv le-
gyen. Ma például Belaruszban az 
orosz és a belarusz egyaránt állami 
nyelv, de senkinek sem jut eszébe 
belarusz nyelven tenni kötelezővé 
az egyetemi oktatást.

A kérdés inkább az, hogy a mai 
Ukrajnában nem csak egyetemen 
nem lehet oroszul tanulni, de a mé-
diában, sőt a közbeszédben sem. 
Az Ungváry által demokratikus-
nak titulált Ukrajnában magyarul 
még az általános iskolában sem le-
het tanulni.

Amit szabad Koszovónak, 
nem szabad a Krímnek

Ungváry az egyik helyen dicsőíti 
a nemzetek önrendelkezési jogát, 
a másik esetben pedig hallani sem 
akar róla. Ukrajna függetlenségé-
nek kinyilvánítását 1991-ben az 
önrendelkezés normális esetének 
tekinti, a Krím 2014-es népszava-
zását, nem tudja elfogadni. 

Normálisnak véli Koszovó kiválá-
sát Szerbiából, ami a világ fele nem is 
ismer el, de a Donyecki Népköztársa-
ság és a Luhanszki Népköztársaság 
kikiáltását „orosz titkosügynökök” 
aknamunkájának nevezi.

Meglehetősen furcsa Ungváry fel-
fogása az ukrajnai „demokráciáról”. 
Ukrajna demokratikus ország, mert 
a parlamentben nincsenek szélső-
jobboldali pártok. A Zelenszkij-féle 
rendszer micsoda? Milyen demok-
rácia van ott, ahol az ország egyik 
legnagyobb parlamenti pártját, az 
Ukrán Kommunista Pártot egyik 
napról a másikra betiltják? Milyen 
demokrácia van ott, hogy a kisebb-
ségeket, köztük a magyarokat intéz-
ményesen elnyomják?

Nem Hitler akarta 
a háborút, hanem Sztálin

Hitler fasiszta volt, a fasiszta Né-
metország támadta meg Európát, 
majd a Szovjetuniót. Ungváry úr 
szerint a szovjetek rovására kell 
írni, hogy a németek 1939-ben le-
rohanhatták Lengyelországot, mi-
vel a szovjetek kiegyeztek a néme-
tekkel. Ezt persze nem ő találta ki. 
1939 ősze óta használja a nyugati 
propaganda a Szovjetunió lejáratá-
sára és a nyugat tisztára mosására.

A tőkés nyugat szerint Sztálin 
rossz volt és egyezkedni akart a 
fasisztákkal. Sztálin és a szovjet 
vezetés nem akart egyezkedni a 
fasiszta Hitlerrel. Időt akart nyer-
ni, és legalább rövid időre elkerül-
ni a német agressziót, amely majd 
1941-ben meg is történik. 

A Szovjetunió nem idegen terü-
letekre vonult be a megállapodás 
alapján, hanem egykori szovjet 
területekre, amelyeket a lengye-
lek vettek el az első világháború 
és a szovjet-lengyel háború után.  

A térség lakosai felszabadításként 
élték meg a szovjetek bevonulását. 
Véget ért a helyi belarusz és ukrán 
lakosság lengyel kizsákmányolása.

A franciák és az angolok nem 
voltak hajlandóak a Szovjetunióval 
együtt megvédeni Lengyelorszá-
got.  A nyugat beáldozta a lengye-
leket, hogy Hitlert kelet felé, a bol-
sevizmus legyőzésére irányítsa. A 
„demokratikus nyugatnak” Hitler 
kisebb ellenséget jelentett, mint a 
szocialista Szovjetunió.  Nyugat-
Európa népei is elszenvedték a né-
met megszállást és a háborút, csak 
azért, mert a nyugati elit gyűlölte a 
szocializmust. 

Ungváry azt állítja, hogy a 
„szovjet NKVD” felrobbantot-
ta Kijev belvárosát azt követően, 
hogy a németek megszállták a vá-
rost. Ezért sok ember állítólag fedél 
nélkül maradt. A németek elvették 
a zsidók lakásait és odaadták a fe-
dél nélküli ukránoknak. Ekkora 
hülyeséget még kitalálni is nehéz.

A szovjet hadsereg nagyon sok 
hidat, erőművet, gyárat robbantott 
fel, nyilvánvalóan azzal a katonai 
céllal, hogy azokat a németek ne 
használhassák ellenük. De miért 
kellett volna lakóházakat Kijev 
belvárosában felrobbantani? Rá-
adásul a német megszállás után, 
amikor német katonák jártak min-
den utcán?

A NATO nem háborúzik 
Oroszországgal

A múlt tisztára mosása csak beve-
zető a mára vonatozó töméntelen 
hazugsághoz. A NATO nem foly-
tat háborút Oroszország ellen, a 
NATO nem indított háborút.  Ez 
Ungváry egyik kulcsmondata. Az 
egyes tagállamok magánügyének 
tekinti, hogy külön-külön mit tesz-
nek Oroszország ellen.

A NATO vitathatatlanul felelős 
az ukrajnai válságért. A válság 
kiterjedése előtt az érintett felek a 
nemzetközi közösség segítségével 
eljutottak a minszki megállapo-
dások aláírásig, ami lehetővé tette 
volna a béke fenntartását. A NATO 
azonban tovább provo-
kálta a válságot és hábo-
rúba sodorta Európát.
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A NATO hivatalosan valóban nem 
üzent hadat Oroszországnak. A 
NATO vezetői tisztában vannak az-
zal, hogy a közvetlen konfrontáció az 
oroszokkal világháborút jelentene és 
ezt egyelőre nem kockáztatják meg.

A NATO tagállamai az elmúlt 
évben jelentős anyagi és katonai 
támogatást adtak az Oroszország 
ellen harcoló ukránoknak. Létezik 
a ramsteini csoport, amely ötven 
állam politikai és katonai vezetőit 
fogja össze. Ez a csoport koordi-
nálja az Ukrajnába küldött katonai 
segítség elosztását.

A NATO kollektív szervei, a 
hadműveleti tervezéstől a hadtáp-
biztosításig folyamatosan folytat-
ják az Oroszország elleni háború 
előkészítését. Még Magyarország 
hadszíntéri előkészítését is végzik. 
Magyarán, a NATO nyakig benne 
van a háborúban.

Oroszország „nem kompatibilis” 
a nyugattal

De miért is nem lehet ma Orosz-
országgal együttműködni? Ung-
váry hosszan fejtegeti, hogy voltak 
orosz vezetők, akik a nyugattal 
együttműködtek. Jelcin elnökként 
rengeteget tett a NATO kedvé-
ért. Például 1999-ben nem siettek 
Szerbia megvédésére.  

Ungváry szerint Hitler és Sztá-
lin összefogása törvényszerű volt, 
hiszen két diktátorról, a béke két 
ellenségéről van szó. 1919 után a 
nagyhatalmak Versailles-ban el-
döntötték Európa sorsát. Trianon-
ban ennek lett áldozata Magyar-
ország is. A nagyhatalmak kisem-
mizték a vesztes Németországot és 
a forradalom útjára tért Oroszorszá-
got is. Nyilvánvaló volt, hogy mind 
a szovjetek, mind a németek abban 
érdekeltek, hogy a békerendszer 
megszűnjön. Egyébként Magyaror-
szág is ebben volt érdekelt. 

A nyugat, amely nem állt szóba se 
a németekkel, se a szovjetekkel, érte 
el azt, hogy a két ország egymásra 
talált. Sohasem volt ideológiai azo-
nosság. A szocializmus sohasem volt 
azonos a weimari köztársaság felfo-
gásával, sem később a nácizmussal. 

A kommunizmus és a fasizmus 
összemosása propaganda trükk. A 
fasizmus a kapitalizmus szülöttje 

és fegyvere. Akkor veti 
be, amikor már nincs más 
eszköze a tőkés hatalom 

megvédésre. Ahogyan József Attila 
írta: „Tőke és fasizmus jegyesek”

A szocializmus, a kommunizmus 
célja a tőke megdöntése és az emberek 
érdekeit, a dolgozó többséget képvise-
lő közösségi társadalom létrehozása.

Ungváry szerint Putyin azért 
rossz és elfogadhatatlan, mert a je-
lenlegi orosz állam „nem kompati-
bilis” a nyugati demokráciával. Az 
orosz állam valóban nem olyan, mint 
a nyugat-európaiak. De sohasem 
volt olyan. Az emberek együttélését 
sokkal fi nomabb eszközökkel kell 
szabályozni egy olyan országban, 
mint mondjuk Hollandia, ahol kis te-
rületen nagyon sok ember él együtt. 
És egész más a helyzet Oroszország-
ban, ahol óriási területen élnek az 
emberek.  Különböző országoknak 
nem lehet azonos mércéket szabni. 

Ungváry szerint Putyin és az 
orosz vezetés „paranoiás és kisebb-
ségi érzésekkel” küzd és ez magya-
rázza Oroszország nyugatellenes 
politikáját”. Ezzel szemben a való-
ság az, hogy Oroszország sohasem 
akarta megváltoztatni az EU- vagy 
a NATO-országok társadalmi rend-
szerét, nem avatkozott bele a bel-
ügyeikbe. A nyugat folyamatosan 
igyekszik az orosz embereket meg-
győzni arról, hogy Oroszországban 
nincs demokrácia. És mivel nincs 
demokrácia, ezért nincs jólét sem.

Putyinnak nincsenek kisebbségi 
érzései és nem is paranoiás. Orosz-
ország több alkalommal javasolta a 
nyugatnak az orosz biztonsági érde-
kek elismerését. Oroszország nem 
érezheti magát biztonságban, ha 
Ukrajnában, Belaruszban és a kö-
zép-ázsiai volt szovjet köztársaság-
ban amerikai csapatok vannak, és 
a NATO tagjai. Nyilván az USA se 
érezné magát biztonságban, ha Mexi-
kóban orosz csapatok lennének. 

A nyugat nem ismerte el az orosz 
érdekeket. A minszki megállapodá-
sokat, amelyek bizonyos nyugalmat 
teremthettek volna, a nyugat sohasem 
tartotta be, sőt az elmúlt két évben je-
lentős amerikai és más NATO-erőket 
telepített az orosz határokhoz.

Ungváry úgy véli, hogy Pu-
tyin nem akar békét. Ő addig nem 
nyugszik, amíg az orosz érdekeket 
nem érvényesíti. Putyin számára a 
háború nem a politika folytatása, 
hanem maga a politika.

Éppen ezért az rövidíti le a hábo-
rút, aki fegyvert szállít Ukrajnának. 
A több fegyverrel előbb lehet véget 

vetni a putyini diktatúrának. Ez ha-
zugság. A több fegyver a háború 
folytatását segíti, aminek hasznát az 
amerikai hadiipar fölözi le.

Ukrajna demokratikus, 
Oroszország fasiszta

A kommunistaellenesség sok buta és 
semmivel sem megalapozott állítás-
ra készteti Ungváryt. Megfogalmaz-
ta például  a maga kritériumait arról, 
hogy ma mi is a fasizmus. Szerinte 
ott van fasizmus, ahol a titkosszolgá-
latok totális ellenőrzés alatt tartják a 
lakosságot, ahol a vezetőket nem le-
het demokratikus választásokon le-
váltani, ahol az ország felsőbbrendű-
ségét hirdetik és életteret követelnek 
maguknak mások rovására.

Ilyen alapon szerinte Oroszország 
fasiszta, Ukrajna pedig demokratikus.  
A valóság az, hogy Ukrajnában totá-
lis terror van. Az emberek rettegnek, 
senki sem mer beszélni. Az ellenzéket 
betiltották, felszámolták. Zelenszkij a 
nép megkérdezése nélkül folytatja a 
megnyerhetetlen háborúját.

Csapjunk oda 
az Orbán-kormánynak

Ungváry számára az előadás ürügy 
és lehetőség arra, hogy támadja a je-
lenlegi magyar kormányt.  Szerinte 
a magyar parlamentben vannak 
szélsőjobboldali pártok, sőt a Fidesz 
is összejátszik a szélsőjobboldallal.  
Magyarország és a putyini Orosz-
ország azért működik együtt, mert 
mind a kettő antidemokratikus.

Ungváry bajban van akkor, ami-
kor Magyarországot hasonlítja ösz-
sze Ukrajnával. Bizonyos ténye-
ket még ő sem tagadhat. Szerinte 
Ukrajna demokratikusabb, mint 
Magyarország, mert „ott nem lehet 
húsz évig uralkodni egyfolytában.” 

Csak egy szerény megjegyzés: 
ott, ahol ilyen pofátlanul, nyilvános 
fórumon lehet támadni a kormányt, 
ott nem a demokráciával van a baj.
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A Szabadság a Munkáspárt központjában és alapszervezeteinél igényelhető.

Tárgyi adományok szimpatizánsainktól 
és a Munkáspárt tagjaitól

Nehéz mindenkinek egyenként köszönetünket kife-
jezni, akik az elmúlt időszakban segítettek a Mun-
káspárt számára megmenteni haszontalanná vált régi 
eszközeiket, akár öreg tárgyaikat.

Köszönetünket fejezzük ki azoknak az ismeret-
leneknek is, akik bármilyen módon segítették ezt a 
munkát. Az ajándékozók elismerést érdemelnek!

Minden tárgy, amelyeket bárki hosszú ideje nem 
használ, akár ki is dobna a szemétbe, azok mind fon-
tosak és segítséget jelentenek számunkra.

Nekünk segítséget jelent minden rozsdás vasaló, 
vagy régi szobor, kitüntetés és váza, régen nem hor-
dott egyenruha is.

MINDEN tárgyat szívesen fogadunk, legyen az 
bármilyen kicsi vagy nagy, nem kell szelektálni, vá-
logatni előre.

Kidobni semmit nem szabad, ha összegyűlt egy tárgymeny-
nyiség, mi lépünk és megbeszéljük az elszállítását Győrből, 
Budapestről, Miskolcról, vagy akár Fehérgyarmatról is.

Tapasztalatunk szerint fontos, hogy a tárgyak aján-
dékozói ne szelektáljanak, ne válogassanak előre, 
mert néha a másnak semmit sem érő szemétnek ítélt 
„holmi” is lehet a leghasznosabb, tehát MINDEN tár-
gyat szívesen átveszünk. Lehet az valamiféle kütyü, 
vagy akár kézzel készített tárgy.

Nem kell a MÉH-hez fordulnia senkinek.

MINDEN ajándékot, kicsiket és nagyokat megbecsü-
lünk és értékelünk!

A tárgyi adományok nagyon értékesek számunkra, 
és MINDENT megteszünk annak érdekében, hogy 
ezeket hasznosan felhasználjuk.

Ha szeretnéd megszervezni a találkozást, kérlek 
lépj kapcsolatba, MINÉL HAMARABB, akár ma is:

Kerezsi Lászlóval, telefonon: 06209505195

Gondolataim végén megismétlem: 
Köszönjük a támogatást!

Minden ajándékozó elismerést és a Munkáspárt részé-
ről nagy köszönetet érdemel.

B  G
O  E   



A BÉKEFÓRUM FELHÍVÁSA TÜNTETÉSRE HAZÁNK 
BÉKÉJÉNEK, FÜGGETLENSÉGÉNEK, SZUVERENITÁSÁNAK 

ÉS ÖNRENDELKEZÉSÉNEK VÉDELMÉBEN
Honfi társaink!

A Fórum a Békéért mozgalom tüntetésre hív hazánk békéjének, függetlenségének, szuverenitásának és önren-
delkezésének védelmében 2023. július 26-án (szerdán) 16 órára a Nyugati térre!

Hazánk békéjét veszély fenyegeti. Nyugati szövetségeseink hazai politikai és katonai körökkel szövetkezve 
háborúba akarnak kényszeríteni minket Ukrajna oldalán, Oroszország ellen. Zsarolnak minket, beavatkoznak 
belügyeinkbe, államcsínyt fontolgatnak, bábkormányt akarnak állítani a legitim kormány helyébe. Azt akarják, 
hogy feladjuk békepárti politikánkat, fegyvert és katonát küldjünk Ukrajnának, s megint háborúzzunk Orosz-
országgal, ezúttal a NATO-val közösen.

A NATO vilniusi csúcsértekezletén elhatározták, hogy Oroszország legyőzésére minden eddiginél több fegyvert 
és pénzt adnak a kijevi rendszernek. A volt szocialista országokban, köztük hazákban állomásozó NATO-erők 
létszámát  40 ezer fővel 300 ezerre növelik, és nehéz fegyverzettel látják el őket.  A nyugati nagyhatalmak 
felosztották egymás között a kelet-európai térséget. Németország Litvániát kapja hadászati gyámterületül, Lett-
országot Kanada, Észtország katonai elöljárója Nagy-Britannia lesz, Romániáé pedig Franciaország. Lengyelor-
szágot az Egyesült Államok kapja. Magyarország katonai parancsnokának nemzetiségét még nem nevezték meg.

Mi, a Magyar Békekör felhívásának aláírói tüntetésre hívunk minden békeszerető magyar és nem magyar 
embert hazánk békéjének, függetlenségének, szuverenitásának és önrendelkezésének védelmében!  Hangot 
akarunk adni a józan gondolkodású, élni akaró többség háborúellenes akaratának! Megálljt akarunk paran-
csolni azoknak, akiknek előbbre való a profi t, mint mások élete, s készek az egész világ békéjét feláldozni önös 
hatalmi céljaik oltárán.

Nyilvánítsuk ki, hogy a magyar nép nem kíván áldozatot hozni a népelnyomó, honfi társait ágyútölteléknek 
használó elvetemült kijevi klikk hatalmáért, sem pedig azokért, akik hatalmon akarják tartani őt! Ez nem a mi 
háborúnk! Nem kérünk olyan szövetségből, amely vásárra akarja vinni a bőrünket! 

Támogatjuk a kormány béketörekvését NATO és európaiuniós szövetségeseinkkel szemben, de nem tartjuk 
eléggé következetesnek. A kormánynak fel kell hagynia hinta-palinta politikájával, és megalkuvás nélküli, 
következetes békepolitikát kell folytatnia!  Döntse el a kormány, agresszornak tartja-e Oroszországot, vagy 
elismeri biztonsági követeléseinek jogosságát, és aktív semlegességi politikát folytat a kiegyezésért Orosz-
országgal! Követeljük az Ukrajnának nyújtott anyagi támogatás megszüntetését, és a Kijevnek szánt pénzek 
átcsoportosítását annak a sok millió magyar embernek a támogatására, aki megélhetési válságba került a pél-
dátlan áremelések miatt. 

Mi, békeszerető magyar emberek kiállunk kárpátaljai magyar honfi társaink életének védelmében, és ugyanezt 
követeljük a kormánytól is ahelyett, hogy Zelenszkijéket fi nanszírozná, mert a NATO úgy akarja!

Nekünk nem a szembenálláshoz fűződik érdekünk, hanem a jó viszonyhoz Kelettel és Nyugattal egyaránt. Itt, 
Európa szívében, a történelmi hadak útján, számunkra létkérdés a békés együttműködés azzal a Nyugattal, 
amellyel kereskedelmünk 80 százalékát bonyolítjuk le, és azzal az Oroszországgal, amely energiaszükségle-
tünk 80 százalékát elégíti ki. Minden érdekünk a békéhez és a haladáshoz fűződik! Ne hagyjuk, hogy elvegyék 
tőlünk a jövőnket, és elvitassák jogunkat a fennmaradáshoz! 

Féltett kincsként védjük meg nemzeti szuverenitásunkat és önrendelkezésünket! Követeljünk békét a magyar-
nak, kelet-nyugati kiegyezést, és kölcsönös biztonságot Európának!

Bolgárok, csehek, szlovákok, lengyelek ezrei vonulnak az utcára, hogy megálljt parancsoljanak a háborús uszí-
tóknak. Osztrák barátaink alkotmányos semlegességüket védelmezik azokkal szemben, akik azt akarják, hogy 
Ausztria feladja semlegességét, és a NATO szövetségese legyen. Ne legyünk kevesebbek náluk! Mutassuk meg, 
hogy mi is békében is biztonságban akarunk élni! A héják csak a tömeg akaratának felmutatásából értenek! 
Fiainkat, családapáinkat ne engedjük háborúba küldeni, hazánk földjét ne engedjük újra felperzselni! Mutassuk 
meg nekik, hogy erősek és elszántak vagyunk, felül tudunk emelkedni megosztásukon, megtévesztésükön, 
hazugságaikon!

Alulírott kezdeményező szervezetek nevében a Magyar Békekör
Felelősséget Vállaló és Teremtő Magyarok Közössége, Jogállamért Egyesület, Munkáspárt, Magyar Antifasiszta 
Liga, Magyar Békekör, Hajrá Magyarok a Szebb Jövőnkért Egyesület, Honfoglalás 2000, Lelkiismeret ’88 Egyesület,


